

**Информация отдела ЗАГС Администрации муниципального образования
«Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» об
осуществлении государственных полномочий на государственную
регистрацию актов гражданского состояния по итогам 2023 года.**

Отделом ЗАГС Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» за 2023 год зарегистрировано всего 504 акта гражданского состояния (в 2022 - 549), исполнено 3792 (в 2022 - 3398) юридически значимых действий.

За отчетный период составлено 90 актов о рождении (в 2022 – 104), из них 42 девочки и 48 мальчиков. Из общего количества зарегистрированных детей 25 рождены матерями, не состоящими в браке. 41 семья при регистрации рождения воспользовалась суперсервисом «Рождение ребёнка».

В 2023 году составлено 18 актов об установлении отцовства (в 2022 г.-30), из них 3 на основании решения суда об установлении отцовства или об установлении факта признания отцовства.

За отчетный период зарегистрирован 71 акт о заключении брака, в 2022 году – 61. Из общего числа зарегистрированных актов о заключении брака 46 пар изъявили желание провести церемонию в торжественной обстановке.

В 2023 году зарегистрировано 72 акта о расторжении брака, в 2022 – 84. Из общего количества зарегистрированных актов о расторжении брака 60 актов составлены на основании решения суда, 12 актов зарегистрированы по взаимному согласию супругов. Специалистами отдела дооформлена 61 запись о расторжении брака.

За истекший год составлено 240 актов о смерти, (в 2022 году – 256) . Из общего количества умерших зарегистрирован 124 акт в отношении мужчин и 116 – женщин.

За отчетный период отделом ЗАГС зарегистрировано 2 акт об усыновлении и 11 актов о перемене имени.

Рассмотрено 30 (в 2022 г.-49) дел по внесению исправлений и изменений в записи актов гражданского состояния. По заявлениям граждан выдано 206 (в 2022 г. – 245) повторных свидетельств и 537 (в 2022 г. – 534) справок о регистрации актов гражданского состояния.

За отчетный период 86 (в 2022 г. – 63) заявлений на регистрацию актов гражданского состояния поступило в электронном виде через Единый портал государственных услуг, в том числе: 50 – на регистрацию рождения, 25 – на регистрацию заключения брака, 4 – расторжение брака, 1 – на регистрацию смерти, 6 – на получение повторных свидетельств и справок.

По экстерриториальному принципу подготовлено и выдано 87 (с 2022 г.- 103) повторных свидетельства, справки.

В 2023 году отделом были проведены следующие мероприятия:

- чествование юбиляров супружеской жизни – 19 пар;
- чествование первенца 2023 года;
- фотоконкурс для семей с детьми «С ушастым в кадре»;
- фотоконкурс «В кадре любовь»;
- в рамках проведения этногастрономического фестиваля «Всемирный день пельменя» молодоженам вручались тематические подарки;
- приняли участие в акции по сбору вещей для бойцов, находящихся в зоне боевых действий на СВО;

- трижды проводили встречу с будущими мамами «СтранаМам» (приглашали специалистов различных служб района);
- проводили дни «Открытых дверей» для школьников Камбарского района;
- интерактивная акция «Великая Отечественная война в истории моей страны» (семьи района рассказывали о своих родственниках – участниках ВОВ, делились фотографиями и письмами с фронта)
- приняли участие во Всероссийской акции «Георгиевская ленточка»;
- провели конкурс творческих работ «Традиции моей семьи» к международному Дню семьи;
- к Дню бабушки в Удмуртии провели интерактивный опрос среди женщин Камбарского района носящих статус «Бабушка», результаты опроса опубликованы на странице сообщества в Вк.
- торжественное вручение свидетельства о рождении родителям новорожденного малыша в День России;
- мероприятия в рамках проведения Дня города:
- торжественное вручение свидетельств о рождении;
- чествование многодетных семей;
- чествование семей, проживших 25 лет;
- чествование «золотых» юбиляров;
- приняли участие в духовно-патриотической акции «Воинский спас» в ходе которой совместно с серебряными волонтерами и школьниками изготовили складни для участников СВО;
- в День правовой помощи детям провели «Правовую школу» для учащихся 7 класса;
- в День правовой помощи детям провели прямую телефонную линию для детей, родителей и опекунов;
- торжественное вручение паспортов юным гражданам России.